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CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 89" SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,23 DEABRIL DE 2026
Aos (vinte e três) dias do mês de abril de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessu Ál,ruro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Seúores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário José Lourenço dos Santos,

Jozeano Francisco dos Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Edilvan dos Reis

Santos, Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, João Guilherme Costa Soares

. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no
expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente
convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata da 88o

sessão ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata da 88o sessão ordinâria
em votação. Ata aprovada por todos os parlamentares presentes. Dando início ao

grande expediente faz o uso dapalavra o vereador João Apolinário dos Santos: O
vereador solicitou melhorias urgentes na infraestrutura do povoado Barbosa,
destacando problemas na estrada, necessidade de limpeza, conclusão do calçamento
e finalização da quadra esportiva. Cobrou também a retomada das obras da praça do
povoado Mutumbo, paralisadas apesar de recursos disponíveis. Por fim, pediu apoio
ao torneio de futebol local, com atenção às condições do campo e vestiário. Faz o
uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador
denunciou a falta de transporte escolar paru um aluno do povoado Barbosa, apesar

do município receber recursos para esse fim. Cobrou providências da Secretaria de

Educação, criticou a gestão pela falta de atenção ao problema e reforçou a

necessidade de gararfiir o direito dos estudantes ao acesso à escola. Dando início ao

pequeno expediente faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O
vereador criticou a gestão municipal pela falta de investimentos em esporte e ações
sociais, denunciou possíveis irregularidades no uso de recursos públicos, cobrou
mais transparência e respeito com o dinheiro público, alem de destacar problemas

como falta de transporte escolar, abandono de obras e atraso no pagamento de

servidores. Também pediu maior responsabilidade dos vereadores e da

administração com apopulaçáo.Fazo uso dapalavrao vereadorJozeano Francisco
dos Santos: O vereador rebateu críticas feitas por outro parlamentar, defendeu a
atuaçáo dos colegas e afirmou que seu grupo político tem buscado recursos e

benefícios para o município. Também cobrou respeito entre os vereadores e destacou

a importância de apresentar resultados concretos à população.Faz o uso dapalavra
municipal, destacando
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avanços na educação, como a reabertura e melhoria de escolas, além do trabalho da
secretária de Educação. Também ressaltou investimentos e ações no esporte,
afirmando que o setor está ativo, e defendeu a boa aplicação dos recursos públicos
pela administração. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois
do Nascimento: O vereador criticou o discurso de outro parlamentar por pnorizar
elogios à gestão e não abordar os problemas da população. Destacou a falta de
transporte para um aluno do povoado Barbosa, cobrou mais atenção às demandas do
povo e reforçou que os vereadores devem representar e defender os interesses da
comunidade. Faz o uso da palavra o vereador José Lourenço dos Santos: O
vereador destacou dificuldades enfrentadas por moradores, especialmente em
período de chuvas, repudiou possíveis perseguições políticas, reafirmou seu
compromisso em ajudar a população com recursos próprios, criticou a falta de
equidade nos atendimentos públicos, defendeu mais foco no trabalho legislativo e

cobrou melhorias na infraestrutura, com atenção especial ao bairro Matadouro.Faz
o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador destacou o
aumento da participação popular, reconheceu a influência positiva de colega na
atuaçáo na étrea da saúde, ressaltou sua trajetória em outras áreas como obras,
agricultura e ações sociais, e enfatizou a importància do atendimento na saúde,
relatando ações recentes de apoio a moradores com consultas e cirurgias, destacando
a satisfação em ajudar a população. O vereador cede dentro do seu tempo apalavra
ao vereador José Lourenço dos Santos: O vereador informou que dará continuidade
ao apoio na étrea da saúde, destacando o agendamento de novos deslocamentos de
pacientes para realizaçáo de cirurgias em Aracaju e no Hospital Nossa Senhora da
Conceição. Retoma apalavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador
destacou que é possível conciliar elogios à gestão com cobranças, reforçou a
necessidade de melhorias no transporte escolar, iluminaçáo,Iimpezae infraestrutura
em comunidades como Barbosa e Mutumbo, cobrou a retomada de obras paradas e
reafirmou o compromisso de continuar trabalhando pela populaçáo, especialmente
na área da saúde. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do
Nascimento: O vereador destacou a importância de sensibilizar a gestáo para
resolver o problema do transporte escolar de aluno do povoado Barbosa, reforçou o
papel dos vereadores como mediadores das demandas da população, cobrou mais
inclusão e diálogo com o Legislativo, e defendeu que a administraçáo atenda às
necessidades da comunidade com justiça e atenção. Neste momento nada mais
havendo a tratar, o Seúor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e

determinou a lavratura daATA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia
e horário regimental.
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